
Приложение 13

Занятие 11. «Любимый город»

Цель: ознакомление детей и родителей технике выполнения торцевания из бумажных салфеток и гофрированной бумаги; изготовление аппликации «Герб г. Мурманска» в технике торцевания. 

Задачи:

· формировать уважительное отношение к истории своего города;
· развивать познавательный интерес детей и родителей к истории своего города;
· показать роль города-героя Мурманска в Победе советского народа над фашистскими захватчиками;
· расширять знания детей и родителей о достопримечательностях современного г. Мурманска;
· воспитывать чувство любви, гордости за свой любимый город;
· формировать навыки сотрудничества, самостоятельности, инициативности;

· создавать условия для формирования исследовательских умений у детей;

· учить анализировать свою деятельность;
· закреплять знания детей и родителей о правилах техники безопасности при работе с ножницами и другими опасными предметами;
· способствовать развитию мелкой моторики, конструктивному мышлению, зрительному вниманию, памяти;

· формировать умение и желание доводить дело до конца;

· воспитывать доброжелательные отношения между детьми, между родителями и детьми.

Материалы и оборудование: образец изделия – «Герб г. Мурманска» в технике торцевания; клеенка на стол; ножницы; клей ПВА; кисточки для клея; тряпочки; гофрированная бумага желтого и голубого цветов; цветной и белый картон; стержни от шариковых ручек; открытки с достопримечательностями города Мурманска; салфетки желтого и голубого цвета; простые карандаши; ватные палочки; ноутбук; проектор; песни о г. Мурманске; музыка для творчества; продукты питания; питьевая вода; влажные и бумажные салфетки; одноразовые чашки, стаканы, ложки. 

Предварительная работа: подготовить презентацию о городе-герое Мурманске; шаблон герба города из картона; заготовки из бумаги и салфеток квадратной формы размером 2 см на 2 см; образец изделия – «Герб г. Мурманска» в технике торцевания.
Ход мероприятия

	№ п/п
	Этап работы
	Содержание этапа

	1.
	Организационный момент
	Приветствие. Настрой родителей и детей на занятие. Сообщение темы занятия.

	2.
	Вводная беседа
	Представление материала, из которого будет изготовлена поделка. Рассказ о технике торцевания, истории ее возникновения. Сообщение об истории возникновения города-героя Мурманска, его символике, достопримечательностях.

	3.
	Физическая минутка

«Утром рано мы встаем…»
	Приложение к занятию

	4.
	Рассматривание образца изделия
	Сообщение о способах исполнения изделия. 

	5.
	Показ приемов изготовления изделий. Правила техники безопасности
	Руководитель демонстрирует основные этапы изготовления изделия. Руководитель напоминает детям и родителям о правилах техники безопасности при работе с ножницами и другими опасными предметами.

	6.
	Закрепление последовательности изготовления изделия
	Дети и родители начинают изготовление изделия под руководством руководителя.

	7.
	Пальчиковая гимнастика «Дом»
	Приложение к занятию

	8.
	Самостоятельная работа детей и родителей по изготовлению изделия
	Дети и родители самостоятельно доделывают изделие.

	9.
	Анализ семейных работ руководителем
	Руководитель хвалит родителей и детей за сделанную изделие, проявленное творчество, беседа о проведенном занятии. Игра «Гости города».

	10.
	Чаепитие 
	После занятия проводится чаепитие, фотоссесия детей и родителей с готовым продуктом совместного творчества. 


Приложение к занятию № 11
Физическая минутка «Утром рано мы встаем…»

	Утром рано мы встаем,
	Дети делают вид, что только проснулись

	Город видим за окном
	Дети широко открывают глаза

	Он проснулся, он живет.
	Дети поднимают руки над головой и разводят руки в стороны

	Нас на улицу зовет.
	Дети делают прыжок на месте


Пальчиковая гимнастика «Дом»

	На поляне дом стоит
	Дети изображают «дом» двумя руками, крышу дома - пальцы левой и правой рук соприкасаются друг с другом

	Ну а к дому путь закрыт.
	Правая и левая руки детей повернуты ладонями к себе, средние пальцы соприкасаются друг с другом, большие пальцы - вверх («ворота»)

	Мы ворота открываем, 

В этот домик приглашаем.
	Дети разворачивают ладони параллельно друг другу


Игра «Гости города»

Руководитель. Вы будете гидами (гид – это человек, который сопровождает гостей, показывает им город). На столе лежат открытки с видами города Мурманска. Я сейчас скажу гиду, куда я хочу поехать, а он покажет мне это место на открытке. Игра проводится 4 раза. Затем руководитель становится гидом, а дети говорят ему, куда бы они хотели поехать.
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